
В Игарке 15-летний подросток предстанет перед судом по обвинению в совершении нескольких краж

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 15-летнего жителя города Игарка, обвиняемого в совершении двух эпизодов преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная с причинением значительного ущерба гражданину, с незаконным проникновением в жилище).

По версии следствия, 03 марта 2016 года подросток сломал запорное устройство на входной двери и незаконно проник в жилище к местной жительнице, откуда похитил бытовую технику на общую сумму 99 тысяч рублей и денежные средства в сумме 10 тысяч рублей. Через несколько дней, 07 марта 2016 года, подросток вместе со знакомым, не достигшим возраста привлечения к уголовной ответственности, незаконно проник в другую квартиру, откуда похитил ноутбук стоимостью 57 тысяч рублей, продав его за 2 тысячи.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

18 Ноября 2016

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1081642>